



## **Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 18. juni kl. 16.00 – kl. 18.30 2019. Ryvang Alle 68 i Hellerup**

I mødet deltog: Hele bestyrelsen, dog ikke suppleanter.

1. Godkendelse af dagsordenen. Godkendt.
2. Endelig godkendelse af referat af bestyrelsesmødet d. 1. maj 2019. Godkendt.
3. Aktuelle sager:
  - a. Dantes Plads (henvendelse fra lokale Jette Ingerslev)
    - i. Der var enighed om, at FHF bakke helhjetet om modstanden mod P-anlægget.
  - b. Rambla Tivolis hovedindgang, Vesterbrogade og Tårn i Tivoli.
    - i. Der var opbakning til Jakobs udtalelser til Politiken, hvor han udtaler sig positivt om at omdanne den første del af Vesterbrogade og skeptisk/imod Tårnet uden dog at totalafvise det, før nærmere info og viden.
  - c. Nyholm
    - i. Charlotte og Ida deltager i et møde med den kreds der bakker op om Nyholm som grønt åndehul
  - d. Ørstedsparken, Øster Anlæg og Kastellet udenomsværker
    - i. Jakob deltager i Parkbrugerråd om de fredede parkers udvikling i de årtier.
4. Efterårets medlemsarrangementer. Idéer til.
  - a. Besøg i Svanemølleværket, inden det ombygge til teknisk museum.
  - b. Besøg på arkitektonisk stærke råduse. Fx. Tårnby og Gentofte
    - i. Jakob og Ida er tovholdere.
5. Byudviklingen i København er alt for styret af developere, der kun tænker på den kortsigtede profit. Der er behov for en ny og mere helhedsorienteret tilgang. Drøftelse/samtale med arkitekt Carsten Hoff med udgangspunkt i hans kronik i Politiken.
6. Næste møde
  - a. Jenny finder et tidspunkt medio august med en Doodle
7. Evt. Intet.